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Manufactured by:
DeRoyal Industries, Inc.
200 DeBusk Lane
Powell, TN 37849 USA
888.938.7828 or (001) 865.938.7828
www.deroyal.com

DERMANET AG® WOUND DRESSING
DERMANET AG® BORDER DRESSING

APÓSITO PARA HERIDAS DERMANET AG®

APÓSITO CON BORDE DERMANET AG®

CURATIVO PARA FERIDAS DERMANET AG®

CURATIVO DE BORDA DERMANET AG®

PANSEMENT DE PLAIE DERMANET AG®

PANSEMENT AVEC BORDURE DERMANET AG®

DERMANET AG® WOUND DRESSING
DERMANET AG® BORDER DRESSING

USE BY DATE

DO NOT REUSE

STERILIZED USING IRRADIATION

NOT MADE WITH NATURAL RUBBER LATEX

RX ONLY FEDERAL U.S.A. LAW RESTRICTS THIS DEVICE 
TO SALE OR USE BY OR ON THE ORDER 
OF A PHYSICIAN OR PROPERLY LICENSED 
PRACTITIONER.

IMPORTANT INFORMATION
Please read all instructions, warnings and 
cautions before use. Correct application is 

essential for proper functioning of the product. Use 
only on the person it was provided to by a 
healthcare professional and only for the use it was 
intended.

GENERAL
Dermanet Ag®+ wound dressing is a combination 
of Dermanet® wound contact layer and Algidex 
Ag® Silver technology.  The Dermanet® wound 
contact layer is an inert, non-adherent material 
that helps to shield and protect fragile granulation 
tissue.  It helps to reduce trauma and pain that can 
be caused during dressing changes.  The Algidex 
Ag® technology is a unique formulation of ionic 
silver combined in an alginate and Maltodextrin 
matrix.  The Algidex Ag® formulation provides 
immediate and extended release of active ionic 
silver for broad antimicrobial effectiveness and 
helps to prevent contamination from external 
bacteria.  The Algidex Ag® formulation decreases 
surface wound contaminates, decreases 
wound odor and creates a moist environment 
conducive to healing.  The Maltodextrin creates 
an environment that helps the body’s own cells to 
carry out the task of granulation tissue formation 
while eliminating wound odor.

Local wound care cannot overcome the deficits 
of unrelieved malnutrition, pressure or trauma, 
or compromised blood flow. Interventions must 
be instituted to reduce/relieve these factors that 
contribute to impaired wound healing in order to 
achieve the optimum outcome.

INTENDED USE
Dermanet Ag®+ dressings can be used on infected 
and non-infected wounds, including dermal 
ulcers (e.g. leg ulcers, pressure ulcers), diabetic 
ulcers, abdominal wounds, superficial wounds, 
lacerations, cuts, surgical incisions, abrasions, 
donor sites, and burn wounds. 

INDICATIONS
Dermanet Ag®+ dressings are used for the 
management of multiple wounds including:
• Pressure Ulcers
• Venous Ulcers
• Dermal lesions (or secreting skin injuries)
• Burn injuries
• Donor sites
• Lacerations
• Surgical Incisions
• Vascular Access Sites

CONTRAINDICATIONS
Dermanet Ag®+ dressings should not be used on:
• Patients with known sensitivity to alginates
• Third degree burns

CAUTIONS
• When visible signs of infection are present in 

the wound, it is recommended to address the 
cause of the infection with proper systemic 
medical treatment as needed along with topical 
application of the Dermanet Ag®+ dressing.

• Dermanet Ag®+ dressings are for external use 
and may not be surgically implanted.

• Discontinue use if signs of sensitivity appear.

INSTRUCTIONS FOR USE

APPLICATION OF DERMANET AG®+ WOUND 
DRESSING
1. Thoroughly cleanse wound.
2. Remove Dermanet Ag®+ dressing from the 

backing material.
3. Place Dermanet Ag®+ dressing over shallow 

wounds or pack into deep wounds.
4. Cover with appropriate secondary dressing 

(e.g. gauze, Multipad™ dressing, Sofsorb® 
dressing,  Polyderm™ dressing, etc…) based 
upon amount of wound drainage.

5. Secure dressing in place as needed with tape, 
roll gauze or Stretch Net™ dressing.

6. Dermanet Ag®+ dressing can be worn up to 
five days depending on the amount of exudate 
and condition of the wound or until the 
secondary dressing is saturated and requires 
changing.

REMOVAL OF DERMANET AG®+ WOUND 
DRESSING
1. Remove secondary cover dressing.
2. Gently remove Dermanet Ag®+ dressing from 

wound.  Irrigate wound with saline as needed 
to help loosen dressing.

3. Continue to thoroughly cleanse wound to 
remove wound drainage or any residue left by 
the Dermanet Ag®+ dressing.

APPLICATION OF DERMANET AG®+ BORDER 
DRESSING
1. Clean and thoroughly dry site.
2. Simultaneously peel release liner from center 

of dressing while aligning the Dermanet Ag+ 
dressing to the center over the site.

3. Press dressing into place.
4. Remove the “Top Clear Carrier Film” by lifting 

away at the tab.

REMOVAL OF DERMANET AG®+ BORDER 
DRESSING
1. Gently grasp a corner on the edge of the 

dressing and slowly pull the dressing from the 
skin in the direction of hair growth.

STORAGE AND TRANSPORT CONDITIONS 
Store this product in a cool, dry place.  Dispose of 
this product in accordance with local, state, and 
federal guidelines.

KEEP DRY

KEEP AWAY FROM SUNLIGHT

DO NOT USE IF PACKAGE IS DAMAGED

Contents sterile unless package has been opened 
or damaged.

In addition to the competent authority in the 
country where the patient resides, serious 
incidents must be reported to DeRoyal Industries, 
Inc.

WARRANTY
DeRoyal® products are warranted for one hundred 
twenty (120) days from the date of shipment from 
DeRoyal as to product quality and workmanship. 
DEROYAL’S WRITTEN WARRANTIES 
ARE GIVEN IN LIEU OF ANY IMPLIED 
WARRANTIES, INCLUDING WARRANTIES 
OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A 
PARTICULAR PURPOSE.

APÓSITO PARA HERIDAS DERMANET AG®

APÓSITO CON BORDE DERMANET AG®

ÚSESE ANTES DE LA FECHA DE VENCIMIENTO

NO REUTILIZAR

ESTERILIZADO CON RADIACIÓN

NO REALIZADA CON LÁTEX DE CAUCHO NATURAL

SOLO BAJO 
PRESCRIPCIÓN 
FACULTATIVA

LA LEY FEDERAL DE EE. UU. EXIGE LA PRESENTACIÓN 
DE UNA PRESCRIPCIÓN DEL MÉDICO O PROFESIONAL 
SANITARIO AUTORIZADO PARA EL USO Y LA VENTA DE 
ESTE DISPOSITIVO..

INFORMACIÓN IMPORTANTE
Lea todas las instrucciones, advertencias y 
precauciones antes de usar este producto. 

Es esencial aplicarlo correctamente para que 
funcione de forma adecuada. Debe utilizarse 
únicamente en la persona para quien ha sido 
prescrito por un profesional sanitario, y solo para el 
uso previsto.

INFORMACIÓN GENERAL
El apósito para heridas Dermanet Ag®+ es una 
combinación de la capa de contacto con la herida 
Dermanet® y la tecnología de plata Algidex Ag®. 
La capa de contacto con la herida Dermanet® 
es un material inerte, no adherente que ayuda a 
proteger el frágil tejido de granulación. Contribuye 
a reducir el traumatismo y dolor que el paciente 
puede experimentar durante los cambios de 
vendaje. La tecnología de Algidex Ag® es una 
formulación exclusiva de plata iónica combinada 
en una matriz de alginato y maltodextrina. La 
formulación de Algidex Ag® ofrece una liberación 
inmediata y extendida de plata iónica activa para 
una amplia eficacia antimicrobiana y ayuda a 
evitar la contaminación con bacterias externas. 
La formulación de Algidex Ag® reduce los 
contaminantes de la herida superficial, reduce 
el olor en la herida y crea un entorno húmedo 
propicio para la curación. La maltodextrina crea 
un entorno que ayuda a las células del cuerpo 
a realizar la tarea de formulación del tejido de 
granulación a la vez que elimina el olor en la 

herida.
El cuidado localizado de las heridas no puede 
suplir las carencias debidas a la malnutrición no 
tratada, la presión o los traumatismos, o el flujo 
sanguíneo deficiente. Para obtener un resultado 
óptimo, se deberá intervenir para reducir/eliminar 
estos factores que contribuyen a impedir la 
curación de las heridas.

USO PREVISTO
Los apósitos Dermanet Ag®+ se pueden usar 
sobre heridas infectadas y no infectadas, incluidas 
úlceras cutáneas (por ej., úlceras de pierna y 
úlceras por presión), úlceras diabéticas, heridas 
abdominales, heridas superficiales, laceraciones, 
cortes, incisiones quirúrgicas, abrasiones, zonas de 
donación y quemaduras. 

INDICACIONES
Los apósitos Dermanet Ag®+ se usan en el 
tratamiento de varias heridas, tales como:
• Úlceras por presión
• Úlceras venosas
• Lesiones dérmicas (o heridas cutáneas con 

secreciones)
• Lesiones por quemaduras
• Zonas de donación
• Laceraciones
• Incisiones quirúrgicas
• Zonas de acceso vascular

CONTRAINDICACIONES
Los apósitos Dermanet Ag®+ no deben usarse en:
• Pacientes con hipersensibilidad conocida a los 

alginatos
• Quemaduras de tercer grado

PRECAUCIONES
• Si la herida muestra signos visibles de 

infección, se recomienda abordar la causa 
de la infección con el tratamiento médico 
sistémico adecuado, según sea necesario, 
junto con la aplicación tópica del apósito 
Dermanet Ag®+.

• Los apósitos Dermanet Ag®+ son para 

uso externo y no pueden implantarse 
quirúrgicamente.

• Interrumpa el uso si aparecen síntomas de 
hipersensibilidad.

INSTRUCCIONES DE USO
APLICACIÓN DEL APÓSITO DERMANET AG®+
1. Limpie a fondo la herida.
2. Retire el apósito Dermanet Ag®+ del dorso.
3. Coloque el apósito Dermanet Ag®+ sobre las 

heridas superficiales o introduzca y comprima 
en las heridas profundas.

4. Cubra con un vendaje secundario adecuado 
(gasa, apósitos Multipad™, Sofsorb®, 
Polyderm™, etc.) en función de la cantidad de 
drenaje de la herida.

5. Fije el apósito en su sitio mediante cinta 
adhesiva, un rollo de gasa o apósito Stretch 
Net™.

6. El apósito Dermanet Ag®+ se puede utilizar 
hasta cinco días, dependiendo de la cantidad 
de exudado y el estado de la herida, o hasta 
que se sature el vendaje secundario y resulte 
necesario cambiarlo.

EXTRACCIÓN DEL APÓSITO PARA HERIDAS 
DERMANET AG®+
1. Retire el vendaje cobertor secundario.
2. Retire suavemente el apósito Dermanet Ag®+ 

de la herida. Irrigue la herida con solución 
salina para que se despegue el apósito.

3. Proceda a limpiar a fondo la herida para 
retirar su drenaje o los residuos que deje el 
apósito Dermanet Ag®+.

APLICACIÓN DEL APÓSITO CON BORDE 
DERMANET AG®+
1. Limpie y seque por completo la zona.
2. Al mismo tiempo, retire el papel de protección 

del centro del apósito mientras acomoda el 
centro del apósito Dermanet Ag+ sobre la 
zona.

3. Presione el apósito en su lugar.
4. Retire la “Película superior del soporte 

transparente” levantando la pestaña.

EXTRACCIÓN DEL APÓSITO CON BORDE 
DERMANET AG®+
1. Suavemente agarre una esquina del apósito 

y tire lentamente de él en el sentido del 
nacimiento del vello.

CONDICIONES DE TRANSPORTE Y 
ALMACENAMIENTO 
Almacene este producto en un lugar fresco y 
seco. Deseche este producto de acuerdo con las 
normativas locales, estatales y federales. 
 MANTÉNGASE SECO

MANTÉNGASE ALEJADO DE LA LUZ SOLAR

NO UTILIZAR SI EL ENVASE ESTÁ DAÑADO 

El contenido es estéril a menos que el envase haya 
sido abierto o esté dañado.

Además de la autoridad competente en el país 
donde resida el paciente, cualquier incidente grave 
debe ser informado a DeRoyal Industries, Inc.

GARANTÍA
Los productos de DeRoyal tienen una garantía 
contra defectos de calidad y fabricación de 
ciento veinte (120) días a partir de la fecha de 
envío de DeRoyal. LAS GARANTÍAS ESCRITAS 
DE DEROYAL SUSTITUYEN CUALQUIER 
GARANTÍA IMPLÍCITA, INCLUIDAS LAS DE 
COMERCIABILIDAD O IDONEIDAD PARA UN 
PROPÓSITO DETERMINADO.

Part#757345
Revised 6/2021

©2021 DeRoyal Industries, Inc. 
All Rights Reserved. DeRoyal, the DeRoyal logo, 
Improving Care. Improving Business., Multipad, 

Sofsorb, Polyderm, Stretch Net, Algidex Ag, 
Dermanet, and Dermanet Ag are trademarks or 

registered trademarks of DeRoyal Industries, Inc. 
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CURATIVO PARA FERIDAS DERMANET AG®

CURATIVO DE BORDA DERMANET AG®

DATA DE VENCIMENTO

NÃO REUTILIZAR

ESTERILIZADO COM IRRADIÇÃO

NÃO É FABRICADO COM LÁTEX DE BORRACHA NATURAL

SOMENTE 
PARA RX

A LEGISLAÇÃO FEDERAL DOS EUA RESTRINGE A VENDA 
OU UTILIZAÇÃO DESTE DISPOSITIVO PARA OU MEDIANTE 
A PRESCRIÇÃO DE UM MÉDICO OU PROFISSIONAL DE 
SAÚDE AUTORIZADO.

INFORMAÇÕES IMPORTANTES
Leia todas as instruções, avisos e 
precauções antes de usar. A aplicação 

correta é essencial para o funcionamento 
adequado do produto. Usar somente na pessoa 
para a qual um profissional de saúde tenha 
fornecido o produto por um e somente para o uso 
pretendido.

GERAL
O curativo para feridas Dermanet Ag®+ é uma 
combinação entre a camada Dermanet® de 
contato com a ferida e a tecnologia do Algidex 
Ag® Prata. A camada Dermanet® de contato 
com a ferida apresenta um material inerte, não 
aderente, que ajuda a cobrir e proteger o frágil 
tecido de granulação. Ajuda a reduzir o trauma e 
a dor que possam ser causados durante as trocas 
de curativos. A tecnologia Algidex Ag® é uma 
formulação exclusiva de prata iônica combinada 
em uma matriz de alginato e maltodextrina. 
A formulação do Algidex Ag® proporciona a 
libertação imediata e extensa de prata iônica ativa 
para uma eficácia antimicrobiana abrangente, 
ajudando a prevenir a contaminação por bactérias 
externas. A formulação do Algidex Ag® diminui 
a superfície da ferida sujeita a contaminantes, 
diminui o odor e cria um ambiente de umidade 
ideal que conduz à cura. A maltodextrina cria um 
ambiente que ajuda as células do próprio corpo 
a realizarem a tarefa de formação de tecido de 
granulação, ao mesmo tempo que elimina o odor 
da ferida.

O tratamento local de feridas não pode superar 
os déficits de desnutrição, pressão ou trauma não 
aliviados ou o fluxo sanguíneo comprometido. 
Intervenções devem ser instituídas para reduzir/
aliviar fatores que contribuem para a cicatrização 
prejudicada da ferida, para alcançar o resultado 
ideal.

FINALIDADE DE USO
Os curativos Dermanet Ag®+ podem ser usados 
em feridas infectadas e não infectadas, incluindo 
úlceras cutâneas (por ex. úlceras de perna, 
úlceras de pressão), úlceras diabéticas, feridas 
abdominais, feridas superficiais, lacerações, cortes, 
incisões cirúrgicas, escoriações, áreas doadoras e 
queimaduras. 

INDICAÇÕES
Os curativos Dermanet Ag®+ são usados para 
tratar múltiplas feridas, tais como:
• Úlceras por pressão
• Úlceras venosas
• Lesões dérmicas (ou ferimentos da pele com 

secreção)
• Queimaduras
• Locais de doação
• Lacerações
• incisões cirúrgicas
• Locais de acesso vascular

CONTRAINDICAÇÕES
Os curativos Dermanet Ag®+ não devem ser 
usados em:
• Pacientes com sensibilidade conhecida aos 

alginatos
• Queimaduras de terceiro grau

CUIDADOS
• Quando houver sinais visíveis de infecção 

presentes na ferida, recomendamos tratar 
sistemicamente a causa da infecção, conforme 
a necessidade, juntamente com a aplicação 
tópica do curativo Dermanet Ag®+.

• Os curativos Dermanet Ag®+ se destinam 
ao uso externo e não podem ser implantados 
cirurgicamente.

• Interrompa o uso em caso de sinais de 
sensibilidade.

INSTRUÇÕES DE USO

APLICAÇÃO DO CURATIVO PARA FERIDAS 
DERMANET AG®+
1. Limpe profundamente a ferida.
2. Remova o curativo Dermanet Ag®+ do 

revestimento protetor.
3. Coloque o Dermanet Ag®+ sobre feridas 

superficiais ou use-o para preenchimento de 
feridas profundas.

4. Cubra com o curativo secundário apropriado 
(p.ex., gaze, Multipad™, Sofsorb®, 
Polyderm™, etc.) com base na quantidade de 
secreção da ferida.

5. Prenda o curativo, conforme necessário, com 
adesivo, gaze em rolo ou Stretch Net™.

6. O curativo Dermanet Ag®+ pode ser usado 
por até cinco dias, dependendo da quantidade 
de exsudato e condição da ferida, ou até 
o curativo secundário estar saturado e 
necessitar de troca.

REMOÇÃO DO CURATIVO PARA FERIDAS 
DERMANET AG®+
1. Remova o curativo de cobertura secundário.
2. Remova cuidadosamente o curativo Dermanet 

Ag®+ da ferida. Irrigue a ferida com solução 
salina, conforme necessário, para ajudar a 
soltar o curativo.

3. Continue a limpar profundamente a ferida 
para remover a secreção ou qualquer resíduo 
que reste do Dermanet Ag®+.

APLICAÇÃO DO CURATIVO DE BORDA 
DERMANET AG®+
1. Limpe e seque totalmente o local.
2. Descole simultaneamente a película a partir 

do centro do curativo e, ao mesmo tempo, 
alinhe o centro do curativo Dermanet Ag+ 

sobre o local.
3. Pressione o curativo no lugar.
4. Remova o filme de suporte superior 

levantando a aba.

REMOÇÃO DO CURATIVO DE BORDA DERMANET 
AG®+
1. Pegue levemente um canto da borda do 

curativo e puxe da pele levemente na direção 
do crescimento dos pelos.

CONDIÇÕES DE ARMAZENAMENTO E 
TRANSPORTE 
Armazene este produto em local fresco e seco. 
Descarte este produto de acordo com as diretrizes 
locais, estaduais e federais.

 MANTER SECO

MANTER LONGE DA LUZ SOLAR

NÃO UTILIZAR SE A EMBALAGEM ESTIVER DANIFICADA

Conteúdo estéril, a menos que a embalagem tenha 
sido aberta ou danificada.

Além da autoridade competente no país de 
residência do paciente, incidentes graves também 
devem ser comunicados à DeRoyal Industries.

GARANTIA
Os produtos DeRoyal possuem garantia por cento e 
vinte (120) dias a partir da data de expedição pela 
mesma, em relação à qualidade do produto e à 
mão de obra. AS GARANTIAS POR ESCRITO DA 
DEROYAL SÃO FORNECIDAS EM SUBSTITUIÇÃO 
DE QUAISQUER GARANTIAS IMPLÍCITAS, 
INCLUINDO GARANTIAS DE COMERCIALIZAÇÃO 
OU ADEQUAÇÃO A UM DETERMINADO 
PROPÓSITO.

PANSEMENT DE PLAIE DERMANET AG®

PANSEMENT AVEC BORDURE DERMANET AG®

DATE LIMITE D’UTILISATION

NE PAS RÉUTILISER

STÉRILISÉ PAR IRRADIATION

NON FABRIQUE EN LATEX NATUREL

SUR ORDONNANCE 
UNIQUEMENT

LA LOI FÉDÉRALE AMÉRICAINE EXIGE QUE LE 
PRÉSENT PRODUIT SOIT VENDU OU UTILISÉ 
PAR OU SUR PRESCRIPTION D’UN MÉDECIN OU 
D’UN PRATICIEN AGRÉÉ.

INFORMATION IMPORTANTE
Avant l’utilisation, lire l’ensemble des 
instructions, avertissements et précautions. 

Une application correcte est essentielle pour 
assurer la parfaite efficacité du produit. Utiliser 
uniquement sur la personne à laquelle le dispositif 
a été prescrit par un professionnel de santé et 
uniquement pour l’usage prévu.

DONNÉES GÉNÉRALES
Le pansement de plaie Dermanet Ag®+ est une 
association de la couche de contact avec la 
plaie Dermanet® et de la technologie à l’alginate 
d’argent Algidex Ag®. La couche de contact avec 
la plaie Dermanet® est une matière inerte et non 
adhérente qui permet de recouvrir et protéger 
le tissu de granulation fragile. Elle permet de 
réduire le trauma et la douleur pouvant être 
occasionnés lors des réfections des pansements. 
La technologie Algidex Ag® est une formule unique 
d’argent ionique alliée à une matrice d’alginate et 
de maltodextrine. La formule Algidex Ag® libère 
immédiatement et largement de l’argent ionique 
actif pour créer une protection antimicrobienne 
large qui permet de prévenir toute contamination 
par des bactéries externes. La formule Algidex Ag® 
diminue le risque de contamination de la plaie, 
réduit l’odeur de la plaie et crée un milieu humide 
favorable à la cicatrisation. La Maltodextrine crée 
un milieu qui permet aux cellules corporelles de 
former le tissu de granulation tout en éliminant 
l’odeur de la plaie.

Le soin local d’une plaie ne peut en aucun 
cas compenser les défaillances liées à une 
malnutrition, une pression ou un traumatisme non 
pris en charge, ou à un flux sanguin défaillant. 
Afin d’obtenir un résultat optimal, il est nécessaire 
d’intervenir afin de réduire/soulager ces facteurs 
qui contribuent à perturber la cicatrisation de la 
plaie.

USAGE PRÉVU
Les pansements Dermanet Ag®+ sont indiqués 
pour des plaies infectées ou non, y compris des 
ulcères cutanés (par exemple plaies des jambes, 
plaies de pression), des ulcères diabétiques, des 
plaies abdominales, des plaies superficielles, 
des lacérations, des coupures, des incisions 
opératoires, des abrasions, des sites donneurs et 
des plaies par brûlure. 

INDICATIONS
Les pansements Dermanet Ag®+ sont utilisés pour 
la gestion de diverses plaies, notamment :
• Ulcères de pression
• Ulcères veineux
• Lésions cutanées (ou lésions cutanées avec 

sécrétions)
• Brûlures
• Sites donneurs
• Lacérations
• Incisions chirurgicales
• Sites d’accès vasculaire

CONTRE-INDICATIONS
Les pansements Dermanet Ag®+ ne doivent pas 
être utilisés dans les cas suivants :
• Patients ayant une sensibilité connue aux 

alginates
• Brûlures au troisième degré

MISES EN GARDE
• Si la plaie présente des signes d’infection, il est 

recommandé d’utiliser le pansement Dermanet 
Ag®+ (en application topique) conjointement 

avec un traitement médical systémique adapté 
afin de traiter la cause de l’infection.

• Les pansements Dermanet Ag®+ sont 
réservés à un usage externe et ne peuvent pas 
être implantés par voie chirurgicale.

• Ne plus utiliser en cas de signes de sensibilité.

INSTRUCTIONS D’UTILISATION

APPLICATION DU PANSEMENT DE PLAIE 
DERMANET AG®+
1. Bien nettoyer la plaie.
2. Décoller le pansement Dermanet Ag®+ du 

support.
3. Mettre le pansement Dermanet Ag®+ sur les 

plaies superficielles ou tasser dans les plaies 
profondes.

4. Recouvrir avec un pansement secondaire 
adapté (type gaze, pansement Multipad™, 
pansement Sofsorb®, pansement Polyderm™, 
etc.) en fonction de la quantité de drainage 
de la plaie.

5. Si besoin, maintenir le pansement en place 
avec une bande adhésive, un ruban de gaze 
ou un pansement Stretch Net™.

6. Le pansement Dermanet Ag®+ peut être 
porté cinq jours en fonction de la quantité 
d’exsudat et de l’état de la plaie ou jusqu’à ce 
que le pansement secondaire soit saturé et 
que son changement s’impose.

RETRAIT DU PANSEMENT DE PLAIE DERMANET 
AG®+
1. Retirer le pansement secondaire.
2. Décoller doucement le pansement Dermanet 

Ag®+ de la plaie. Si besoin, mouiller la plaie 
avec une solution saline pour décoller le 
pansement.

3. Continuer à bien nettoyer la plaie pour 
éliminer le drainage de la plaie ou tout résidu 
que Dermanet Ag®+ aurait laissé.

APPLICATION DU PANSEMENT AVEC BORDURE 
DERMANET AG®+
1. Nettoyer et bien sécher le site.

2. Décoller simultanément la protection en 
partant du centre du pansement, tout en 
alignant le centre du pansement Dermanet 
Ag+ sur le site.

3. Poser le pansement en appuyant dessus.
4. Retirer le « Film de protection transparent » en 

soulevant la languette.

RETRAIT DU PANSEMENT AVEC BORDURE 
DERMANET AG®+
1. Saisir un coin sur le côté du pansement et 

tirer doucement sur le pansement dans le 
sens du poil.

CONDITIONS DE STOCKAGE ET DE TRANSPORT 
Stocker ce produit dans un endroit frais et sec. 
Mettre ce produit au rebut conformément aux 
directives locales et nationales.
 

GARDER AU SEC

TENIR À L’ABRI DE LA LUMIÈRE DU SOLEIL

NE PAS UTILISER SI L’EMBALLAGE EST ENDOMMAGÉ

Contenu stérile, sauf si l’emballage a été ouvert ou 
endommagé.

Tout incident grave doit être signalé à l’autorité 
compétente du pays où réside le patient ainsi qu’à 
DeRoyal Industries, Inc.

GARANTIE
Les produits DeRoyal offrent une garantie qualité et 
main-d’œuvre de cent vingt (120) jours à compter de 
la date d’expédition par DeRoyal. LES GARANTIES 
ÉCRITES DE DEROYAL REMPLACENT TOUTES 
LES GARANTIES IMPLICITES, Y COMPRIS LES 
GARANTIES DE QUALITÉ MARCHANDE ET DE 
CONFORMITÉ À UN USAGE ARTICULIER.


